
 
Προς το Προεδρείο της Βουλής των Ελλήνων 

ΑΝΑΦΟΡΑ 

Για τον κ. Υπουργό Υγείας 

Θέμα: «Καταγγελίες για την κακή κατάσταση του στόλου οχημάτων του ΕΚΑΒ, τις 

ελλείψεις ανταλλακτικών και την υποστελέχωση των τεχνικών υπηρεσιών» 

Ο Βουλευτής Αχαΐας Ανδρέας Παναγιωτόπουλος καταθέτει ως Αναφορά την από 15.06.2026 
καταγγελία του Πανελλήνιου Σωματείου Τεχνικών - Διοικητικών ΕΚΑΒ σχετικά με την 
κατάσταση του στόλου οχημάτων του ΕΚΑΒ και τη λειτουργία των τεχνικών υπηρεσιών. 

Στην ανακοίνωσή του το Σωματείο εκφράζει «την έντονη ανησυχία και αγανάκτησή του για τη 
συνεχιζόμενη υποβάθμιση των υπηρεσιών του ΕΚΑΒ», επισημαίνοντας ότι σοβαρές ελλείψεις 
ανταλλακτικών και αναλωσίμων, καθυστερήσεις στις διαγωνιστικές διαδικασίες και αδυναμία 
έγκαιρης προμήθειας υλικών επηρεάζουν άμεσα την επιχειρησιακή ετοιμότητα του ΕΚΑΒ και 
κατ’ επέκταση την παροχή υπηρεσιών προς τους πολίτες. 

Ιδιαίτερη αναφορά γίνεται στη συνεχή γήρανση του στόλου των ασθενοφόρων και των λοιπών 
υπηρεσιακών οχημάτων. Όπως σημειώνεται χαρακτηριστικά, «οι τεχνικοί καλούνται 
καθημερινά να συντηρούν και να επισκευάζουν οχήματα με ιδιαίτερα αυξημένες φθορές και 
εκατοντάδες χιλιάδες χιλιόμετρα λειτουργίας, συχνά χωρίς τα αναγκαία ανταλλακτικά, 
αναλώσιμα και επαρκές προσωπικό». 

Παράλληλα, το Σωματείο αναδεικνύει το πρόβλημα της υποστελέχωσης των τεχνικών 
υπηρεσιών του ΕΚΑΒ, επισημαίνοντας ότι σε πολλές περιοχές της χώρας «ελάχιστοι τεχνικοί 
καλούνται να καλύψουν μεγάλες γεωγραφικές περιοχές και αυξημένες ανάγκες συντήρησης 
ενός συνεχώς γηράσκοντος στόλου», ενώ δεν υπάρχει μέχρι σήμερα ουσιαστικός σχεδιασμός 
ανανέωσης και ενίσχυσης του τεχνικού προσωπικού μέσω νέων προσλήψεων. 

Τέλος, ζητείται από τη Διοίκηση του ΕΚΑΒ η άμεση ενίσχυση και στελέχωση των τεχνικών 
υπηρεσιών με μόνιμο προσωπικό, η ανανέωση του στόλου, η προμήθεια των απαραίτητων 
ανταλλακτικών και αναλωσίμων και η λήψη όλων των αναγκαίων μέτρων για τη διασφάλιση της 
εύρυθμης λειτουργίας της Υπηρεσίας. 

Επισυνάπτεται η σχετική επιστολή 

Παρακαλούμε για δικές σας ενέργειες και σχετική ενημέρωσή μας. 

Αθήνα, 15 Ιουνίου 2026 

Ο καταθέτων βουλευτής 

 

Παναγιωτόπουλος Ανδρέας 
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